1.

QB 09 F& T5HA L.

36:27=(36+9): (27+@)=4:0

D 10

@ 11 ® 12 @ 27

® 81




2.

— <t

— ™

@ 100 : 60

04

® 3

™

| <H

@ 16:9



the-e ol A1) ol S E R ehd WALyt k2
7} ZRASHE Holt o] Aok Wolol ' % Ayt (dH-Esto]
&5 EA) A7 UERiA] L)

EXE FHO

(A A):3200km?)

= e FAA |22
(32%) ©6%) | (16%) |11%)| 71
O °F34.37% @ ©°F 34.38% ® 9F34.39%

@ ©°F34.41% ® °F34.42%



2977

@ wts}
@ 7]e

HE ggud T2 338 1}
e oy Eo] A B 22T




A

i
oo

< Hl&ol 24 & ojL ARIA AL=AL,

rlo
Mo

@ AA ] Zol7h 10em Q1 WL Lo A 4cm 2 UERH YT
@ AA 207} 30cm Q) WI LA 1.2cm &2 LFERHLU T
® dameA FA4ZFo] 2717 144° YUt

@ 29| 50| gk Hjet FHU

® 129] 30°f tigh Hle} U



i) ) 2465)
A1 21(40%) A (35%) E(‘jzoiqj)} $7
=53] H B AH10%)
2121 (55%) wdeon | ¥,
94*%(5('%)

® 209 @ 404 ® 459 @ 504 ® 5519



@ x oy = AuE BA ] Az
© xelgel 4 W,y ol e L Auek
© x 2 arol 297k H y o g 5 o7k BY e,

ORQ) @ © ONGNG)
ORONG) ® 0,0,6



2 %y 7F x o §HH]ESHE A2 o= ALY
@®© @®o] 5cm , =017F xem Q1 AZFE 9] HWols yem? YUt}
@ 1870¢] &2 xgo] HZo] o] 7k uf, gt Algto] 712 A
e 22 y7i dyrth
@ 1829 10LA o= XA 2 x 2 ¢ &
yLYgyrh
@ 3 7Hf 1000 Y 5= AFE x 0 A W o] ghe y Uyt

o o

Mo

Mo
a

©® & ®o] xem 1 AAFE S 9] 2ol yom YH T



R A E et

AU

2 of

3

0




10. o2 A7|IUE RS By, A7|UE 50 2 42 moke Ha Hoj
= 2y

U742

2 A

= A

A A
@ 1274 H @ 147 W ® 167 H
@ 187 ¥ ® 207 H



™
=

rr

Ay ol 1406.72cm? YUt} o] 475 9] K

11. o= 97159 24
cm?® JY7F?

® 6018.44cm3 @ 5678.52cm? @ 5024cm?®

@ 4019.2cm? ® 314cm3



12. o8 3 Ra7h g 2 9AEFL o AU

A5°] 8cm ©]11, =O|7F5em ?1 ¥7]F
HEZ] 5] 6 cm ©]3L, =°|7F 3em 91 Y7]F
e A 27t 6em Q1 FSHA

A

o] 37} 31.4cm ©] T, =07} 3em ¢ Y75

)

24 ol7F 294 cm? Q1 F+

®© ® ©@ ® ©
=)



13. & <mi>oA y 7} x o] AHdels AL BE 1

ru

FAU7?

H7]

S

Mo

=7
S 7l 300 Yok ofel A" x 719 Fh2 y AU YT
A 15 Al 9] x @ F9] Yol y AldY .

ol 6° 4 3)Ask AAY] 2Ho] x 2 B W
T

© Q

@)
e N =
w rlo
B
s
Q LY
- L=
o
rO

re
iz

<=

X,
il
lo
=
rlo

w

(e}

()

()

e
o
i
&

©® 1 2o 10L o] H|-&2 x B7F B-& WS mj vhe 2o
= yLgYrt

ORONG) BRONGC)
® 9,6, ® 0,0,6, 06
©® 9,0,6,8.0




14.




15. o DT gL AAAY Lreg §9%S S0 |
3

so] BHE JA=B ] Hlk @ em? YUY

~-10cm /1:5_c_rﬁ;

@® 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? ® 6280 cm?



